



丈夫儿子离世 政府村民帮扶 “坚强婆婆”不孤单

本报讯 记者王恬、通讯员李妮、周瑞宁报道:16日,记者接到嘉鱼县新街镇王家月村村民罗宽英的电话,她希望通过本报感谢政府及村民的帮扶,让她们走出困境。

当日,记者在新街镇民政干事的带领下,在王家月村找到了罗宽英的家,熟悉她的村民都说:“罗婆婆太不容易了。”

今年72岁的罗家英,丈夫去世后含辛茹苦拉扯大几个子女,眼看着孩子们结婚生子,日子一天一天好了起来。可就在2010年,唯一的儿子却因患癌症去世。家里没了男劳力,留下一个智力残障的儿媳和两个未成年孙女。

一时间,这个羸弱的家庭,恍若茫茫大海中的一叶扁舟,找不到方向。这时候,县里、乡镇两级民政部门和村里主动伸出援手,村干部主动捐款,帮罗婆婆家面面地料理儿子的后事。

在县民政部门支持下,罗宽英一家通过申请危房改造住进了瓦房,家里人还办理了低保,有了最基本的生活保障。

2011年,大孙女李渝初三毕业后,暑假期间跟着舅舅去广州打工。李渝在网上查分,知道自己以全班第6名的成绩被嘉鱼县重点中学——嘉鱼一中录取,跑回家告诉奶奶自己希望继续读书。

想到为给儿子治病已是家徒四壁,罗宽英不停地流眼泪。在丈夫和儿子的坟头坐了一宿后,罗宽英咬咬牙,答应了孙女的要求。入学报名时,罗宽英得知一年学费要1300元钱,她犯难了。

在这个节骨眼上,又是政府帮助李渝获得“阳光慈善班”资助资格,每年获得2000元助学补助,李渝终于能安心学习了。

罗宽英说:“我希望孙女能上大学,就算我出去讨饭,也要供她上学。”

新购手机频关机 工商调解获退款

本报讯 通讯员王婷婷、孙杨模、朱青莲报道:新买的“小米”手机第二天就自动关机且故障无法消除,多次找到商家要求退货却遭拒绝,让嘉鱼县鱼岳镇的耿先生烦心不已。投诉到鱼岳工商所后,9月10日,耿先生终于维权成功。

9月3日,耿先生在该县南嘉商业城某手机店以1599元购买了一款小米2A合约机,销售人员对耿先生介绍称这款手机性价比高,有诸多“高端”性能。但让耿先生

心烦的是,在买回手机的第二天,手机就频繁出现自动关机等故障,根本不能正常使用。随后耿先生多次找到商家要求退货,可商家只同意返厂修理,不同意退货。

无奈之下耿先生只好来到鱼岳工商所12315投诉中心寻求帮助。接到投诉后,执法人员立即赶往该手机店,经了解证实,手机确实存在自动关机等现象。经调解,商家同意退机,并退还耿先生全部机款1599元。

望湖农民喜丰收

特约记者 王锐晖 通讯员 杨友平 卢华

“又是一个丰产年!”日前,在通城县塘湖镇望湖村5组走访时,正在田里收割稻谷的村民夏亚生喜滋滋地对记者说。

今年塘湖旱情严重,怎么这里却喜获丰收?见记者满脸疑惑,夏亚生解释道,这得益于与袁隆平科技种子有限公司的合作。

望湖村位于海拔800余米的黄袍山上,山地气候,地位环境独特。一个偶然的机会,种子公司看中了这里独特的区位条件,有意向与村里合作开发试验田。经洽谈,公司与村民签订协议,向村民免费提供高产杂交稻试验种子,并协议以每公斤13至15元的价格回收稻谷。

去年,风调雨顺。夏亚生承包

的13亩试验田丰收,纯收入达到2.6万多元,比种普通水稻每亩增收700元左右。整个望湖村种植高产杂交稻102亩,参与试种的6户村民创收16万余元。今年,尝到甜头的村民加强与种子公司合作,种植面积扩大到了272亩,种植户增加到100多户。

今夏大旱,起初村民担心减产。好在杂交稻抗旱性能强,加之山地种植收获时间较晚,在种子公司的技术指导下,272亩高产杂交稻还是喜获丰收。

“我们计划在全村推广杂交稻,明年肯定还是个粮食满仓的丰收年!”望湖村党支部书记夏扬九自信地说道。



16日上午,崇阳县路口镇驻村干部、镇派出所、司法所、法庭和村干部组成治安巡逻队,骑着摩托车进村入户宣传创建平安乡镇的相关知识,动员全民参与创建平安乡镇、平安村组、平安企业、平安学校和平安家庭活动。

通讯员 陈文雅 徐功频 马丽娅 摄

中华人民共和国社会保障卡在我市已发行50万张,请还未办卡的城镇居民在当地人社局、社区办理,农村居民在乡镇人社中心办理。原医保卡将在年底停用,由社保卡代替。

咨询电话:12333

4月6日,崇阳注册成立爱心义工协会,从最初的8人发展到如今的130人

义工服务面面观

记者 黄柱 通讯员 杨昀琰 马丽娅

喜:助人为乐已成一种心态

“你们不收下,我就不走……”17日,家住崇阳县青山镇水库村二组的9岁小朋友沈志,赶到县城,当着崇阳爱心义工协会会长黄升云和10多名义工的面,非要把一只土鸡送给协会,以表

示感谢。义工们被沈志的真诚感动,收下土鸡,返送了一盒月饼。

沈志父母离异,父亲患严重的风湿病,日常生活无法自理,家里还躺着一位无法行走的老人。前不久,义工协会一行20多人走进了小沈志的家,给他捐赠衣物、大米、食用油和3000元善款。

忧:缺乏政策资金的支持

“其实,2年前这个组织就已经存在,只是一直没有注册。”黄升云告诉记者,很多义工认为,我们本身就是一个自由的“草根组织”。

最初和黄升云一起发起爱心组织的有10多个人,现在只有他一个人还

在坚持。“这项工作需要投入太多精力。”黄升云举例说,目前协会共有4个负责人,平均每半个月要开一次会,因为没有固定的办公场所,每次都只能约在小餐馆匆匆开会,有时人都来不齐。

经过2年的努力,到今年的正式注册,崇阳爱心义工协会逐渐发展壮

期待社会关注人人参与

目前,在崇阳爱心义工协会注册的志愿者中,90%是青年志愿者。

“志愿服务需要一定的社会基础,如何搭建平台、吸引更多的青年参与到志愿服务中来,是我们一直思考的问题。”团县委副书记陆重秀说,站在团委的角度来分析,义工这种爱心组织叫做“青年自组织”,上级部门规定团委必须

加强对他们业务上的指导和引导。

陆重秀介绍,每次爱心活动前,团委部门会协调联系相关部门,借助部门会议室配合义工们开一个短会,告知国家有关政策文件。

会后,提前与活动地点联系好,做好牵线搭桥,让活动能够顺利进行。针对政策资金方面的问题,目前崇阳还没有出台相关的法规政策,团县委已向上级部门汇报有关情况,希望能得到有效

解决。另外,除了义工们自筹资金,团委还积极号召社会上的一些爱心企业家进行募捐,组织更多的人加入爱心活动中来。

县民政局社会事务股股长卢秀华表示,让志愿者们感受到真正的“被需要”,才是提升志愿服务有效性的关键。崇阳爱心义工协会能够通过民政部门的审批注册,说明他们还是做了不少好事实事。希望他们再接再厉,继续

都是无偿的,以助人为善的情怀,温暖着他人的生活。”

黄升云的义举带动了很多义工。协会成立还不到一年,就有130名志愿者加入组织,长期捐助贫困儿童100多名,上千人次参与社会公益活动,被市民称为崇阳最火的民间公益组织。

是每个义工的经济条件都很好,一般的上班族也不可能每次活动都愿意捐款。

从目前的状况来看,缺乏政策和资金的支持,仍然是关键。

义工们希望有一个德高望重、社会影响力大、经济实力强的人来担当名誉会长,以带动协会发展。

做好本职工作,服务社会,助人为乐,得到更多的认可。

此外,政府对此要加以引导、规范,大力传播积极的价值观和人生观。



月饼降价促销

19日,中百仓储温泉店月饼专柜前人头攒动,市民纷纷选购。当日,原价20元左右一斤的散装月饼,促销降价到10元以下,因品种多、价格实惠,深受市民欢迎。记者 陈红菊 摄

牛肉价格依然“涨”声不断

销售均价35元/斤

本报讯 见习记者吴晓莹、通讯员宋均报道:近日,记者走访市区内几家大型超市和农贸市场发现,天气渐凉后,牛肉进入销售旺季,价格一路上涨,最高价可达36元/斤。

16日上午10点左右,温泉路中百仓储内的肉类区已经围满了买牛肉的市民。“外面农贸市场的牛肉太贵了,一

般都是35元/斤。”黄婆婆边挑牛肉边说。导购员刘师傅告诉记者,卖场内牛肉由正规商家供应,肉质新鲜有保证,售价32.98元/斤,很受欢迎。

记者从市物价局了解到,自去年初,牛肉价格一直呈上涨趋势。一方面由于肉牛生长周期长、养殖成本高,散户逐渐退出;另一方面牛肉需

求旺盛,消费量供不应求;最重要的原因就是禽流感导致肉类消费大面积转向。

据统计,目前我市牛肉销售均价为35元/斤,比上月底32元/斤上涨9.38%,比去年同期25元/斤上涨40%。预计,未来牛肉价格还将再度上涨。

市委组织部

组织学习李林森

本报讯 通讯员成西报道:15日下午,市委组织部组织“青年读书会”全体成员集中观看《雨中的树》,再学“全国优秀组织工作干部”李林森燃尽生命写忠诚的感人事迹。

观影结束后,大家纷纷表示,李林森同志是共产党员的优秀代表,是组工干部的楷模,是创先争优活动中涌现出的时代典范。表示要像李林森一样,争做“心中始终装着百姓”的好党员、好干部。

赤壁

捣毁非法加油站

本报讯 通讯员张洁报道:近日,为落实全市安全生产工作要求,赤壁市组织工商、公安、消防、安监等部门开展了对非法加油站的联合整治行动。

该市相关职能部门在官塘驿镇随阳一线共查处和取缔无证无照、存在重大安全隐患的加油站(点)5家,拆除、查扣加油机7台,严厉打击了成品油违法经营行为。

咸安人社局

规范医保机构行为

本报讯 通讯员冯洁、唐莉报道:今年以来,咸安区社保局严格规范医疗保险定点医疗机构和定点零售药店服务管理,使“两定”机构管理走向了制度化、规范化的轨道。

该局建立“两定”机构准入退出机制,严格按照文件要求,把好“两定”资格审查关,对不符合资格的申报机构坚决不予准入。同时,严格年度检查和日常检查工作,对年检不合格或有严重违规行为的,取消定点资格。

责任企业中秋送温暖 情系武咸城铁建设者

联投集团携手碧桂园于梓山湖新城慰问武咸城铁一线员工



近日,天气炎热,武咸城铁却依然如火如荼地建设,联投集团携手碧桂园组建中秋慰问团,深入城铁建设一线,向辛勤奋战的一线建设员工送上了诚挚的节日祝福。

中秋佳节 情系武咸城铁建设员工

19日上午10时,记者随联投集团及碧桂园中秋慰问团来到武咸城铁建设工地,为基层建设者们送去了饮料、果篮和月饼。虽然已接近中秋,但是天气

依然酷热,由于铁路沿线没有树木及建筑物遮挡,因此工地大部分都直接暴露在烈日下,现场施工的工人得知有爱心企业为他们送来了节日礼品及消暑饮料,都十分高兴。

56岁的陈师傅是孝感人,由于经常户外作业,皮肤晒成了古铜色,他开心地吃着送来的水果,跟他说一起工作的大多不是咸宁本地人,人在异乡工作,中秋佳节能够得到这么多领导的关心,内心十分感动。

梓山湖新城飞速崛起 武咸城铁年内通车

武咸城铁是连接梓山湖新城和武汉市的快速轻轨干线,建成后从新城到武昌只需要短短20余分钟,将极大拉近新城与武汉市的距离。施工现场,中铁二十四局南昌建设公司武咸城际铁路项目部党委书记胡巍峰告诉媒体,武咸城铁10月即将完工通车,年底有望正式开通。

另外,作为新城文化传播的推动者——联投媒,此次更是积极组织、筹备武咸铁路中秋慰问活动。未来联投传媒将继续向广大消费者传递新城建设背后的点滴故事。

碧桂园梓山湖助力新城腾飞 温泉高尔夫度假

胜地美如巴厘岛

目前,梓山湖新城内高端度假项目碧桂园梓山湖即将震撼面世。作为21年度假别墅专家碧桂园集团2013年极致新作,项目已摘牌约1800亩,首期开发约700亩。依托162平方公里梓山湖绝佳生态资源,斥巨资打造五星级配套:温泉养生会馆、18洞环岛高尔夫、2万风情商业街、奢适定制会所;美如巴厘岛的温泉高尔夫度假半岛圆每个人的五星级度假梦想。

碧桂园梓山湖以绝佳资源、墅级规划筑造华中首创东南亚风情美墅,80—140m²玲珑美墅,170—240m²精装别墅,追求精致度假生活的您不可错过!

据悉,10月碧桂园梓山湖东南亚双拼别墅示范区即将惊艳绽放,美墅认筹同步开启,更有半岛国际狂欢嘉年华邀您畅玩,敬请期待!

项目电话:400-027-1818
开发商:碧桂园&联投置业
项目地址:湖北省咸宁市梓山湖大道与贺胜大道交汇处
武汉展销中心:徐东大街3号君临天下一楼(长江二桥江尚天地旁)